
MONTAJ ADIMLARI 

ÜRÜN 

PAFU SANDO İKİLİ KANEPE 

AKSESUAR LİSTESİ 

AKSESUAR ADI AKSESUAR ADI AKSESUAR ADI 

M8* 2  0    IMBUS CIVATA M6 • 35 IMBUS CIVATA M8 • 50 IMBUS CIVATA 

1 1 1 
8ADET 4ADET 4ADET 

AKSESUAR ADI AKSESUAR ADI AKSESUAR ADI 

NO: 5ALYAN METAL KOL AHŞAP KOL 

� □ 
1 ADET 

2 ADET 
2 ADET 

AKSESUAR ADI AKSESUAR ADI 

NO:4 ALYAN AYAK 

" u 
1 ADET 

4ADET 



M8 * 20 IMBUS CIVATA 

CIVATALARI AL YAN YARDIMI 

iLE TAKINIZ. 

M8 * 50 İMBUS CIVATA 

CIVATALARI Al YAN YARDIMI İLE TAKINIZ. 

MONTAJ ADIMLARI 

M6 * 35 IMBUS CIVATA 

IMBUS CIVATALARI ALYAN YARDIM) iLE TAKINIZ. 




